
 
 

 

 

 

 

 

Množični spletni odprti tečaj (MOOC) 
 

Kaj je MOOC? 

Množični spletni odprti tečaj (MOOC) je usposabljanje, organizirano v okviru evropskega projekta EU-FamPro. Tečaj v celoti 

poteka prek spleta na platformi za samostojno učenje EduOpen. MOOC je bil zasnovan s ciljem povečati usposobljenost in 

znanje pravnih strokovnjakov na področju čezmejnega družinskega prava EU . 

 

Kdo se lahko udeleži tečaja? 

MOOC je namenjen odvetnikom, sodnikom, mediatorjem in notarjem. Predhodne izkušnje s področjem čezmejnega 

družinskega prava EU niso potrebne. 

 

Urnik in vsebina tečaja 

MOOC se je začel 15. oktobra 2023 ter se bo končal 14. oktobra 2025. Predvideno je, da udeleženec tečaj v svojem tempu 

spremlja vsaj 5 tednov.  

Tečaj je sestavljen iz 9 sekcij in 5 učnih enot. Vsebina MOOC sledi glavnim področjem, obravnavanim v t.i. Premoženjskih 

uredbah. To so mednarodna pristojnost, pravo, ki se uporablja, ter priznavanje in izvrševanje odločb. Poleg tega MOOC 

obravnava tudi področje njune uporabe ter njuno interakcijo z Uredbo o dedovanju. 

Učne enote upoštevajo metodologijo učenja skozi prakso ter vključujejo različno gradivo, vključno z videoposnetki predavanj, 

zapiski, gradivom za samostojno učenje in samoocenjevalnimi testi. 
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STRUKTURA TEČAJA: 

Uvodna sekcija  

Gradivo 

Različne znanstvene publikacije in dokumenti so na voljo v angleščini in v jezikih držav partneric projekta. 

Enote tečaja 

1. ENOTA: Premoženjski uredbi: sprejetje in področje uporabe (1 teden) (vodi Univerza v Almeriji)  

2. ENOTA: Pristojnost v Premoženjskih uredbah (1 teden) (vodi Univerza v Camerinu)  

3. ENOTA: Pravo, ki se uporablja, v skladu s Premoženjskima uredbama (1 teden) (vodi Pravni inštitut litvanskega 

centra za družbene vede) 

4. ENOTA: Priznanje in izvršitev na podlagi Premoženjskih uredb (1 teden) (vodi Univerza v Ljubljani) 

5. ENOTA: Uredba o dedovanju in njena povezanost s Premoženjskima uredbama (1 teden) (vodi Univerza na Reki) 

Sekcija video simulacij (video simulacije relevantnih primerov) 

Zaključna sekcija 

Zaključni test (test v obliki kviza z več možnimi odgovori, ki vključuje vprašanja iz vseh petih enot) 

 

Zaključek  usposabljanja in pridobitev potrdila o udeležbi 

Vsak udeleženec s sodelovanjem v MOOC in z opravljanjem načrtovanih dejavnosti pridobi potrdilo o zaključku. Platforma za 

e-učenje samodejno preveri izpolnjevanje zahtev za izdajo potrdila. Pri tem upošteva udeležbo na tečaju in rezultat, dosežen 

pri končnem testu. Glede na ta merila prejme udeleženec usposabljanja potrdilo: "uspešno opravljeno" (50 do 69 %), "zelo 

uspešno opravljeno" (70 do 89 %) ali "uspešno opravljeno z odliko" (90 do 100 %).  

 

Kontakt 

Vprašanja so dobrodošla na: 

elearning.eufampro@gmail.com 

 

Več informacij na spletni strani: 

https://www.euro-family.eu 

 

Spremljajte nas na družbenih omrežjih! 

[LinkedIn] https://www.linkedin.com/company/eu-fampro/ 

[Facebook] https://www.facebook.com/eufampro 

[YouTube] 

https://www.youtube.com/channel/UCI5WYtdLkeb6uM2FRVWyKPA 

 

Vpis 

Vpis poteka na platformi EduOpen. Za prijavo 

skeniraj QR kodo:  

 

 

Zaključek tečaja: 14. oktobra 2025  

 

 

 

  

Množični spletni odprti tečaj (MOOC) je pripravljen v okviru projekta "E- training on EU 
Family Property Regimes (EU-FamPro)" št. 101008404-JUST-AG- 2020/JUST-JTRA- EJTR-
AG-2020, ki ga sofinancira EU. Več informacij o projektu je na voljo na spletni strani projekta 
www.euro-family.eu 
 

MOOC financira EU Justice program (2014-2020). 

 

Vsebina MOOC predstavlja stališča avtorjev in je izključno njihova odgovornost. Evropska 

komisija ne prevzema nikakršne odgovornosti za morebitno uporabo informacij, ki jih 

vsebuje. 
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